

CELEBRADO EL RECONOCIMIENTO PUBLICO DEL ASCENSO A GENERAL DEL AIRE

EN EL SALON DE HONOR del Cuartel General del Aire se celebró el martes, día 18 de junio, un acto oficial de reconocimiento público del ascenso al empleo de general del Aire al jefe del Estado Mayor de la Defensa, Santiago Valderas Cañestro y al jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, Juan Antonio Lombo López.

La ceremonia estuvo presidida por el jefe del Estado Mayor de la Defensa y venía a reconocer lo dispuesto en el artículo 13, apartado 2 de la Ley 17/99 del Régimen de Personal de las Fuerzas Armadas, que dice: "El nombramiento de jefe de Estado Mayor de la Defensa llevará implícito el ascenso automático al empleo de ... General del Aire...".

Este acto celebró también el ascenso a general del Aire, con carácter honorífico, recogido en la disposición



adicional segunda de la misma ley, a los tenientes generales del Ejército del Aire que han formado parte de la Junta de Jefes de Estado Mayor: Ignacio Alfaro Arregui, Emiliano José Alfaro Arregui, Emilio García-Conde Ceñal, José Santos Peralba Giráldez, Gonzalo Puigcerver Romá, Federico Michavila Pallarés, Ramón Fernández Sequeiros y a Ignacio Manuel Quintana Arévalo. A título póstumo también se le concede al teniente general Felipe Galarza Sánchez.



V CONGRESO INTERNACIONAL DE HISTORIA AERONAUTICA Y ESPACIAL

ENTRE LOS DIAS 11 Y 15 del próximo mes de octubre se celebrará en Madrid el V Congreso Internacional de Historia Aeronáutica y Espacial, al que está previsto asistan delegacio-

nes de Argentina, Bolivia, Brasil, Colombia, Ecuador, España, México, Paraguay, Perú, Uruguay y Venezuela. Estas naciones integran la Federación Internacional de Entidades de Estudios Histó-

ricos Aeronáuticos y Espaciales (FIDEHAE). Igualmente han confirmado su asistencia delegaciones de Cuba, Portugal y República Dominicana, que se espera soliciten su ingreso en dicha federación.

La primera edición de estos Congresos tuvo lugar en Buenos Aires en 1995, por iniciativa del Instituto Newberiano argentino, organismo que tiene a su cargo la investigación y la difusión de la historia y la cultura aeroespacial de la nación argentina, lo que llevaría a la firma, en julio de 1995, de lo que se puede denominar como Acta de Santiago o Estatutos de la FIDEHAE, durante el II Congreso Internacional de la Historia Aeronáutica y Espacial, celebrado en la capital

chilena. Los congresos III y IV tuvieron como sede las ciudades de Montevideo y Río de Janeiro respectivamente, en 1997 y 1998. El V Congreso está siendo organizado por el Servicio Histórico y Cultural del Ejército del Aire, institución que representa a España en la FIDEHAE y que será abierto por el ministro de Defensa, en el Salón de Honor del Cuartel General del Ejército del Aire, el 11 de octubre.

En la ceremonia inaugural será presentado el libro "Pioneros de la Aviación Iberoamericana", que recogerá la persona que cada uno de los países asistentes al V Congreso, ha seleccionado como el precursor, artífice o figura más representativa de la aviación nacional respectiva.